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Вступ. 

Виховна робота у ліцеї багатовекторна і впродовж 2020-2021 н.р. була 

спрямована на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на 

кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного 

світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально-етичних норм, 

сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому 

виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі 

професії, на пропаганду духовних цінностей українського народу, на виховання 

любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, негативного 

ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, 

співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими 

організаціями. 

Виховна робота в ліцеї спирається на виконання Законів України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту», дотримання основних аспектів 

Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, Концепції 

національної системи виховання дітей та молоді у національній системі освіти. 

На початку навчального року  в кожному класному колективі були 

оформлені соціальні паспорти, обстежено житлово-побутові умови соціально 

незахищених категорій сімей,  в яких проживають здобувачі освіти ліцею. 

Впродовж навчального року близько 60 учнів  мали пільгове харчування у 

їдальні ліцею, а це близько 20 дітей із малозабезпечених сімей, 1 дитина 

позбавлена батьківського піклування, 12 дітей, батьки яких учасники АТО, 3 

учні з особливими освітніми потребами, що навчаються в інклюзивних класах.  

Одним із основних питань, що є нагальними сьогодні – це проблема щодо 

запобіганню булінгу серед учнівської молоді в закладах освіти. На нарадах при 

директору розглянуто ряд законодавчих актів що підсилюють виконання цієї 

проблеми. Адміністрацією ліцею проведена відповідна робота: 

- видано  наказ №61 від 04.09.2020 р. «Про організацію правовиховної 

роботи в ліцеї на 2020-2021 н.р.» ; 

- затверджено План роботи з правового виховання на 2020-2021 н.р.; 

- затверджено План заходів щодо протидії булінгу на 2020-2021 

навчальний рік; 

- інформація про Порядок реагування на випадки булінгу (цькування) 

в школі та застосування заходів виховного впливу та Процедура 

подання (з дотриманням конфіденційності) заяви про випадки 

булінгу (цькування) була розміщена на сайті ліцею; 

- питання  профілактики  булінгу  розглядалися  на  засіданнях Ради 

профілактики ліцею; 

- проводилася профілактична роз’яснювальна робота з учнями, 

схильними до протиправних дій за участю працівників поліції і 

служби у справах дітей; 

- була створена комісію з розгляду випадків булінгу, тощо. 

В ліцеї постійно ведеться робота з попередження дитячого травматизму 

серед учнів. Проводяться цільові та планові бесіди, інструктажі. Із метою 

активізації роботи з попередження дитячого дорожньо-транспортного 

травматизму та запобігання бездоглядності серед неповнолітніх, адміністрація 
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ліцею разом з патрульними громади неодноразово організовували тематичні 

заходи.  

Пріоритетною ланкою роботи в ліцеї залишається національно-патріотичне 

виховання. Загальношкільні заходи з національно-патріотичного виховання 

були сплановані на початку навчального року і погоджені педагогічною радою 

ліцею. Вони приурочувалися до  історичних, культурних і державних свят та 

пам’ятних дат.  

До дня Покрови з учнями 10-11-х класів відзняли відеоролик пісні «Гімн 

українського націоналіста» та пройшли маршем з вшанування героїв УПА 

(відповідальні Грушаник М.Ф., Шарабуряк М.Я.). 

До Дня Збройних Сил України відбулося спортивне свято, в якому учні 10-

11-х класів показали свою витримку, спритність та вміння працювати в 

команді.  

Шанування українських народних традицій є невід’ємною складовою 

виховання учнів. Вже багато років, напередодні Різдва, всі  класні колективи 

розучують колядки. Цього року всі колядки було записано у вигляді 

відеороликів і виставлено на Ютуб для перегляду. Взяв участь у онлайн-коляді і 

педагогічний колектив закладу. Крім того педагогічний колектив (ініціатори 

Славський І.Р., Шарабуряк М.Я. і Грушаник М.Ф.) започаткували традицію 

святкування Різдва громадою в центрі села із гучними колядками, вітаннями і 

чаюванням.  

Аналіз стану виховної роботи показав, що всі заплановані на цей 

навчальний рік загальношкільні заходи було якісно організовано і виконано. 

Окрім того, в ліцеї було проведено заплановані тематичні тижні і 

місячники. Навіть під час навчання з використанням дистанційних технологій 

проходили тематичні тижні: Тиждень української мови та писемності, 

Шевченківська декада, Тиждень історії і правознавства, під час яких учасники 

освітнього процесу готували відеоролики на задані теми, проводили онлайн-

конкурси читців творів Т.Г. Шевченка і про рідну мову, брали участь у 

вікторинах.  

Всі класні керівники планували виховну роботу з класом, в кінці 

навчального року взяли участь у Дні здоров’я та здійснили низку екскурсій з 

метою кращого вивчення рідного краю. 

Учні ліцею залучались до участі в різноманітних заочних заходах, що 

сприяло розвитку індивідуальних здібностей та особливостей учнів, розвитку їх 

талантів. На превеликий жаль, у зв’язку з пандемією, цього року не відбувся ІІ 

етап учнівських олімпіади. Винятком стала олімпіада «Як ти знаєш Біблію», яка 

була проведена у форматі онлайн. В результаті участі у ІІІ етапі олімпіади  «Як 

ти знаєш Біблію», двоє наших учнів стали призерами олімпіади, а саме: Галів 

Ярина – ІІ місце і Паньків Володимир – 1 місце. 

У 2020-2021 навчальному році у ліцеї активно проводилася гурткова 

робота. 12 гуртків діяли за такими напрямками роботи:  

 музично-естетичний; 

 мистецький; 

 фізкультурно-спортивний; 

 туристсько-краєзнавчий; 



 військово-патріотичний 

До участі у гуртках впродовж року було залучено 170 учнів нашого ліцею.  

Для аналізу гурткової роботи, наприкінці ІІ семестру, було проведено 

опитування серед гуртківців, які висловлювали свою думку про якість 

гурткової роботи та свої побажання подальшої участі в роботі гуртків. За 

моніторингом найбільш улюблені гуртки:  

 вокально-інструментальний; 

 вокальний; 

 загальноприкладна підготовка; 

 пішохідний туризм; 

 образотворчого мистецтва. 

У наступному навчальному році учні молодшої ланки бажають брати 

участь гуртках фізкультурно-спортивного напрямку, середня ланка надає 

перевагу волейбольному та футбольному гуртках, а також музично-

естетичному напрямках, оскільки велика частина учнів 5-9 класів відвідує 

спеціалізовану музичну школу. 

Слід відзначити високі результати роботи гуртків впродовж навчального 

року. Учасники «Вокально-інструментального» гуртка, разом із керівником 

Славським І.Р., зайняли І місце у однойменному конкурсі серед всіх закладів 

загальної середньої освіти Вигодської ОТГ. 

Учасниця гуртка «Юні музеєзнавці» Дарвай Олеся, разом з керівником 

Совою Г.Я., відзначені сертифікатом та подякою, відповідно, за участь у 

обласній краєзнавчій конференції учнівської молоді «Видатні краєзнавці 

рідного краю». 

Учні 10-х класів, учасники гуртків туристсько-краєзнавчих напрямків,  

взяли участь у комп’ютерній грі-вікторині «Шлях Василя Стефаника», яку 

організували викладачі Прикарпатського національного університету з нагоди 

150-літнього ювілею Василя Стефаника. Керівнику групи надіслано сертифікат 

за участь у грі. 

Учасник гуртка «Мистецтво нашого народу» Торко Дмитро зайняв ІІ місце 

і учасник гуртка «Образотворче мистецтво» Верстюк Іванна – ІІІ місце у 

обласному конкурсі декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва  

«Люби і знай свій рідний край» (керівники Торко Х.В., Головчак Т.В.). 

Учень ліцею Гачка Микола брав участь у Всеукраїнському конкурсі 

малюнків для дітей з особливими потребами «Я дитина! Я малюю!» (керівники 

Торко Х.В.). 

Учасник гуртка «Образотворче мистецтво» Тюшка Святослав взяв участь у 

всеукраїнському конкурсі NOOSPHRE SPACE ART CHALLENGE, робота 

Святослава стала однією з найкращих та була обрана для виставки фіналу 

міжнародного конкурсу інженерних стартапів Vernadsky Challenge (керівник 

Головчак Т.В.). 

16 учасників гуртка «Образотворче мистецтво» було нагороджено 

пам’ятними дипломами і подарунками за участь у конкурсі «Україна – країна 

майбутнього» (Головчак Т.В.). 

Учасники спортивних гуртків взяли активну участь у зональних змаганнях 

з волейболу та отримали призові місця: ІІ місце дівчата 10-11 класи, ІІІ місце 



хлопці 10-11 класи, ІІІ місце хлопці 8-9 класи (керівники Галів Л.В., Грушаник 

П.І.). 

Гуртківці військово-патріотичного напрямку разом з керівником Семківом 

М.М. двічі робили сходження на гору Монастир та піднімали Державний 

прапор України.  

До Дня матері учні ліцею поставили концертну програму, яка стала 

підсумком виховної роботи у 2020-2021 навчальному році. Учні 

продемонстрували свої танцювальні здібності, музичні таланти та вміння 

декламувати. 

Впродовж року учасники освітнього процесу брали участь у благодійних 

акціях:  

- до дня Святого Миколая допомога мешканцям Вигодського будинку 

опіки; 

- допомога онкохворим дітям; 

- допомога учениці 5-А класу ліцею, яка потрапила на довготривале 

лікування; 

- допомога воїнам на передовій «Великодній кошик на передову», та 

інші. 

Для збору коштів у підтримку хворих дітей було використано інтерактивний 

аукціон у соціальній мережі Фейсбук (організатор Молнар Л.М.). 

Так як впродовж 2020-2021 навчального року через пандемію було 

відмінено проведення загальношкільних лінійок у ліцеї використовувалися нові 

методи інформування учнів. Всі класні та загальношкільні заходи 

висвітлювалися на персональному сайті ліцею, з посиланням на сторінку 

Facebook, у групах вайбер, на Clasroom та інших платформах. В ході навчально-

виховної роботи було відзнято чимало відеороликів на різні теми та виставлено 

на канал у YouTube. 

2021 році Україна святкує своє 30-ліття. Політичні та соціальні процеси, 

що відбуваються в нашій державі спрямовані на  утвердження демократичних 

засад розвитку держави, зумовлюють необхідність  відповідних змін у всіх 

сферах народного господарства, в тому числі і в галузі  освіти, складовою якої є 

виховання. Відповідно до ст. 6 Закону України «Про освіту»: «Засадами 

державної політики у сфері освіти та принципами освітньої діяльності є: 

єдність навчання, виховання та розвитку.  

Характер виховання повинен передбачати глибоке розуміння вихователем  

природи вихованців, їх індивідуальних рис і можливостей, поваги до 

особистості  дитини, постійно дбати про її гармонійний розвиток, встановлення 

взаємин  співробітництва у навчально-виховному процесі. 

Успіх виховного процесу залежить від відносин між вчителем і учнем, які  

повинні будуватися на основі співдружності, співробітництва і ділового  

партнерства. 

Національно-патріотичне виховання – один із головних векторів 

діяльності  всього українського суспільства. Відповідно до «Стратегії 

національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки», перед педагогічним 

колективом постає завдання: 

https://osvita.ua/legislation/law/2231/


 формування української громадянської ідентичності – здійснення 

заходів,  спрямованих на впровадження та утвердження суспільно-державних  

(національних) цінностей, розвитку громадянської ідентичності населення  

України; 

 військово-патріотичне виховання – здійснення заходів, спрямованих на  

формування у громадян готовності до захисту України, громадського 

сприяння безпеці та обороні України та підвищення престижу військової й 

спеціальної  державної служби; 

 формування науково-методологічних і методичних засад національно 

патріотичного виховання – здійснення заходів, спрямованих на розвиток 

цілісної  загальнодержавної політики національно-патріотичного виховання; 

 підтримка та співпраця органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо 

національно патріотичного виховання. 

Виходячи з поставлених завдань, педагогічним колективом ліцею було 

прийнято рішення, що у 2021-2022 навчальному році ми продовжуватимемо 

працювати над такою виховною проблемою:  

 

«Формування особистості, громадянина і патріота засобами 

здоров’язберігаючих технологій» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



І. Організаційні заходи 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1 Видати накази: 

Про організацію виховної 

роботи; 

Про організацію 

правовиховної  роботи; 

Про організацію 

чергування вчителів по 

школі; 

Про створення Ради 

профілактики 

правопорушень; 

Про заборону 

тютюнопаління в ліцеї; 

Про створення 

наркологічного поста; 

До 

01.09.2021 

року 

Сова О.В. 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

2 Аналізувати зайнятість 

учнів у позаурочний час 

До 

10.09.2021 

року 

Класні 

керівники 

 

3 Організувати роботу 

гуртків, секцій, узгодити 

плани їхньої роботи 

До 

05.09.2021 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

4 Організувати чергування 

вчителів у всіх 

приміщеннях ліцею та на 

подвір’ї 

До 

03.09.2021 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

5 Організувати 

провітрювання класних 

кімнат після кожного 

уроку 

Щоденно Класні 

керівники 

 

6 Організувати роботу 

учнівського 

самоврядування. 

Провести вибори 

президента ліцею 

До 

20.09.2021 

року 

Паньків Т.Б.  

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 ІІ. Організація виховної діяльності(за основними орієнтирами) 

1. Національно-патріотичне виховання  

(Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави) 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1.  Організувати проведення 

свята Першого дзвоника 

01.09.2021 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

Паньків Т.Б. 

 

2.  Взяти участь у 

відзначенні 30-ї річниці 

Незалежності України 

Впродовж І 

семестру 

2021-2022 

н.р. 

Класні 

керівники 

 

3.  Провести перший  урок  

приділивши 

першочергову увагу темі 

любові до України 

01.09.2021 

року 

Класні 

керівники 

 

4.  Скласти план виховних 

заходів, які містять 

патріотичну, 

громадянську тематику і 

сприяти їх проведенню 

впродовж року  

До 

06.09.2021 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

Паньків Т.Б. 

Класні 

керівники 

 

5.  Провести традиційні 

виховні, культурні та 

пам’ятні заходи впродовж 

року: 

 Щорічна учнівська 

конференція із 

залученням органів 

місцевого 

самоврядування; 

 Свято першого 

дзвоника; 

 Свято до Дня вчителя; 

 Відзначення Дня 

захисника України; 

 Проведення святкових 

заходів до Дня 

української мови та 

писемності; 

 Відзначення Дня 

Гідності та Свободи; 

 Відзначення Дня пам’яті 

Проведення 

згідно 

Додатку №1 

До наказу 

№___ від 

31.08.2021 р. 

«Про 

організацію 

виховної 

роботи в 

ліцеї на 

2021-2022 

н.р.» 

Відповідальні 

відповідно до 

плану 

загальношкільн

их заходів  

 

 

 

 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

жертв голодомору 32-33-х 

років; 

 Відзначення 

Міжнародного Дня 

волонтера; 

 Баскетбольний турнір 

між учнями 10-11 класів 

присвячений Дню 

Збройних Сил України; 

 Благодійна акція до Дня 

Святого Миколая;  

 Вивчення коляд і 

віншівок; 

 Розколяда 

 Відзначення Дня 

Соборності; 

 Відзначення Дня пам'яті 

Героїв Крут;  

 Вшанування пам’яті 

Героїв Майдану; 

 Відзначення Дня рідної 

мови; 

 Відзначення 

Шевченківських днів; 

 Відзначення Дня пам’яті 

Чорнобильської трагедії; 

 Відзначення Дня пам’яті 

та примирення; 

 Святкові заходи до Дня 

Матері;  

 Участь у флешмобі до 

Дня української 

вишиванки; 

 Проведення святкових 

заходів до Дня Героя;  

 Свято останнього 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

дзвоника. 

6.  Залучити учнів до 

святкування і проведення 

державних та 

національних свят як в 

приміщенні ліцею, так і 

співпрацювати з 

Старомізунським 

будинком культури 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

7.  Проводити виховні заходи 

з використанням 

національної символіки, 

сприяти розвитку 

національної свідомості 

та зростанню 

патріотичного духу учнів 

школи 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

8.  Провести в ліцеї 

тематичні тижні та 

методичні декади 

відповідно до плану: 

Тиждень повторення 

знань з безпеки 

життєдіяльності 

01.09.2021 -

10.09.2021 

року 

  

 Тиждень фізичного 

здоров’я. Олімпійський 

тиждень 

20.09.2021 – 

24.09.2021 

року 

Відповідальні 

згідно плану 

роботи 

  

 

 

Тиждень улюбленої книги 

 

27.09.2021 - 

01.10.2021 

року 

Головчак Т.В.  

Тиждень природничих 

дисциплін 

11.10.2021 – 

15.10.2021 

року 

Паньків Т.Б. 

Учнівське 

самоврядуванн

я 

 

МЕТОДИЧНА ДЕКАДА  

«Професійна підготовка 

вчителя до інноваційної 

діяльності в нових 

умовах і обставинах» 

18.10.2021 – 

28.10.2021 

року 

Паньків Т.Б. 

Учнівське 

самоврядуванн

я 

 

 Тиждень української мови 

та писемності  

08.11.2021 – 

12.11.2021 

року 

Паньків Т.Б. 

Учнівське 

самоврядуванн

 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

я 

Тиждень професійної 

майстерності 

22.11.2021 – 

26.11.2021 

року 

Вчителі ліцею  

Тиждень початкової 

освіти 

13.12.2021 – 

17.12.2021 

року 

Паньків Т.Б. 

Грушаник М.Ф. 

Головчак Т.В. 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

Тиждень історії та 

правознавства 

24.01.2022 – 

28.01.2022 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

Тиждень безпечного 

Інтернету 

07.02.2022 – 

11.02.2022 

року 

Мельникович 

М.Я. 

Класні 

керівники 

 

Тиждень психологічної та 

соціальної служби 

14.02.2022 – 

18.02.2022 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

Паньків Т.Б. 

Молнар Л.М. 

Класні 

керівники 

Мельникович 

М.Я. 

 

МЕТОДИЧНА ДЕКАДА  

«Особистісно-

зорієнтований підхід в 

навчанні: можливості 

розвитку учнів та їх 

самореалізація» 

18.04.2022 -   

28.04.2022 

року 

Мельникович 

М.Я.  

Молнар Л.М. 

 

Шевченківська декада  07.03.2022- 

17.03.2022 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

Мельникович 

М.Я.  

Молнар Л.М. 

 

Тиждень збереження 

довкілля 

11.04.2022 – 

15.04.2022 

року 

Педагогічний 

колектив 

 

Тиждень сприяння 

здоровому способу життя 

23.05.2022 – 

27.05.2022 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

Заяц Р.М. 

Класні 

керівники 

 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

9.  Спланувати роботу з 

протидії булінгу в ЗЗСО 

Вересень 

2021 року 

Шарабуряк 

М.Я. 

Мельникович 

М.Я.  

Молнар Л.М. 

 

10.  Спланувати роботу з 

учнями, які стоять на 

внутрішньому шкільному 

обліку 

Жовтень 

2021 року 

Класні 

керівники 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

11.  Організувати роботу 

служби медіації, скласти 

план роботи на 

навчальний рік 

Вересень 

2021 року 

Дрешер Г.В.  

12.  Закріпити вчителів-

наставників та членів 

батьківського комітету за 

учнями, які стоять на 

внутрішньому  обліку 

Жовтень 

2021 року 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

13.  Аналізувати 

міжособистісні стосунки 

серед учнів класу з метою 

корекції негативної 

поведінки 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

14.  Відвідувати дітей з 

неблагополучних сімей, 

сімей з девіантною 

поведінкою. Складати 

акти обстежень 

матеріально-побутових 

умов проживання. 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

Мельникович 

М.Я.  

 

 

15.  Організувати 

інформаційні бесіди з 

батьками стосовно 

навчання і поведінки 

учнів під час освітнього 

процесу 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

 

16.  Провести тематичні 

місячники: 

Вересень - Безпеки дітей і 

профілактики дитячого 

дорожньо-транспортного 

травматизму. 

Жовтень – Улюбленої 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

Шарабуряк 

М.Я. 

Молнар Л.М. 

Мельникович 

М.Я. 

 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

книги. 

Листопад - Рідної мови.  

Грудень – Військово-

патріотичного виховання. 

Січень - Національного 

виховання. 

Лютий –  

Профорієнтаційної 

роботи.  

Березень – 

Шевченківського слова. 

Квітень - Охорони 

довкілля  і покращення 

благоустрою. 

Травень - Здоров’я і 

спорту. 

Паньків Т.Б. 

Грушаник М.Ф. 

 

 

2. Військово-патріотичне виховання 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1. 1 

 

Провести урочистий збір 

учнів 10-11 класів і 

оголосити наказ “Про 

організацію і проведення 

допризовної підготовки в 

школі у 2021-2022 

навчальному році” 

06.09. 

2021 року 

Сова О.В. 

Шарабуряк М.Я. 

Семків М.М. 

 

2. 2 

 

Провести інформаційну 

лекцію для учнів 10-11 

класів: Конституція 

України та Закон України 

«Про загальний 

військовий обов’язок та 

військову службу»  

Вересень 

2021 року 

Семків М.М.  

3.  

 

З метою підвищення  

рівня знань,  спритності, 

витривалості організувати 

роботу предметних 

гуртків: 

1. «Влучний стрілець» – 

Семків М.М.; 

2. «Юний стрілець» – 

Семків М.М.; 

Вересень 

2021 р. 

Дирекція ліцею, 

Керівники 

гуртків 

 

 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

3.  «Професійно-

прикладна фізична 

культура»– Грушаник 

П.І.; 

4. «Пішохідний туризм» – 

Галів Л.В.; 

5. «Патріотична пісня» – 

Славський І.Р. 

6.  «Вокально-хоровий 

гурток» - Славський І.Р.; 

7. «Вокально-

інструментальний гурток» 

- Славський І.Р.; 

8. «Вокально-хоровий 

гурток молодших 

школярів» -  Грушаник 

М.Ф.; 

9. «Патріотичної пісні» - 

Грушаник М.Ф.; 

10. «Знавці історії» - 

Шістка С.М.; 

11. Театральний гурток 

«Прем’єра» - Сова Г.Я.; 

12. «Воєнно-Історичне 

краєзнавство» - Заяц Р.М.; 

13. «Образотворче 

мистецтво» - Головчак 

Т.В. 

4.  Оформити по класах 

кутки з національною 

символікою 

Вересень 

2021 року 

Класні 

керівники 

 

5.  Залучати учнів до 

проведення та святкувань 

державних та 

національних свят 

Впродовж 

року 

Шарабуряк М.Я. 

 

 

6.  Продовжувати пошукову 

роботу про воїнів УПА, 

брати участь в районних 

експедиціях, туристичних 

мандрівках по місцях 

героїчних подій 

українського народу 

Впродовж 

року 

Семків М.М. 

Шістка С.М. 

Заяц Р.М. 

Класні 

керівники 

 

7.  Оновлювати експозиції  

шкільного музею  за 

Впродовж 

року 

Сова Г.Я.  



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

напрямком «Герої серед 

нас» 

8.  Залучати 

старшокласників до 

участі у патріотичних 

гуртках, днях цивільного 

захисту, навчаннях з 

евакуації, тощо 

Згідно 

графіку 

Семків М.М., 

адміністрація 

ліцею 

 

 

9.  Провести конкурс пісні та 

строю для учнів 9-11 

класів  

Жовтень 

2021 р 

 

Семків М.М. 

 

 

10.  Провести спортивні ігри 

до Дня Захисника України 

між учнями 2-4 класів, 6-

8, та 9-11 класів  

Жовтень 

2021 р 

Грушаник П.І. 

Галів Л.В. 

Паньків Т.Б. 

Шарабуряк М.Я. 

 

11.  Провести інформаційні 

лінійки з відзначення 

державних та історичних 

дат: 

- до Дня УПА; 

- до Дня Збройних Сил 

України; 

- до Дня пам’яті Героїв 

Крут; 

- до Дня пам’яті загиблих 

на Майдані та 

вшанування «Небесної 

Сотні» 

 

 

 

 

13.10.2021 

06.12.2021 

 

28.01.2022 

 

19.02.2022 

Паньків Т.Б. 

Семків М.М. 

Шістка С.М. 

Заяц Р.М. 

 

 

12.  Організувати навчання 

педагогічного персоналу з 

надання невідкладної 

швидкої домедичної 

допомоги 

Вересень 

2021 року 

Шарабуряк М.Я.  

13.  Організувати навчання 

персоналу ліцею з 

цивільної оборони  

Квітень 

2022 року 

Семків М.М. 

Кунько А.С. 

Адміністрація 

ліцею 

 

14.  Організувати проведення 

Дня ЦО і об’єктового 

тренування 

Квітень 

2022 року 

Семків М.М. 

Кунько А.С. 

 

15.  Проводити виховні 

години з патріотичною 

тематикою  

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

16.  Організувати догляд за Впродовж Завгосп ліцею  



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

пам’ятними знаками 

загиблим воїнам  

року 

17.  Організувати зустрічі з 

нашими земляками 

воїнами АТО, 

волонтерами 

Впродовж 

року 

Паньків Т.Б.  

18.  Провести бесіди з учнями 

на тему «30 років 

Незалежній Україні» 

Вересень 

2021 року 

Класні 

керівники 

 

19.  Провести зустріч з 

випускниками школи, які 

проходили чи проходять 

службу в  ЗС України 

Грудень 

2021 року 

Семків М.М. 

 

 

20.  Провести бесіди з метою 

пропаганди патріотичного 

виховання «Служба в ЗСУ 

– обов’язок кожного 

свідомого громадянина 

України» (для 

старшокласників) 

Грудень 

2021 року 

 

Семків М.М. 

 

 

21.  Організувати зустрічі 

учнів 10-11 класів з 

військовими, відповідно 

до Державної цільової 

соціальної програми 

національно-

патріотичного виховання 

на період до 2025 року 

Впродовж 

року 

Адміністрація 

ліцею 

 

22.  Співпрацювати з 

органами місцевого 

самоврядування щодо 

національно 

патріотичного виховання 

учнівської молоді 

Впродовж 

року 

Адміністрація 

ліцею 

 

 

 

3. Превентивне виховання 

 
№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні  Примітка 

1.  Проведення 

роз’яснювальних робіт з 

учнями про набуття 

навичок  збереження 

Впродовж 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

Служба медіації 

 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні  Примітка 

власного життя та 

здоров’я, а також 

запобігання небезпечній  

поведінці 

 

2.  Спланувати заходи з 

пропаганди здорового 

способу життя  

Вересень 

2021 року 

Класні 

керівники 

 

3.  Залучення учнів до 

спортивних гуртків, 

секцій 

Вересень 

2021 р. 

Шарабуряк 

М.Я. 

Класні 

керівники, 

Паньків Т.Б. 

 

4.  Створити в Раду з 

профілактики 

правопорушень 

Вересень 

2021 р. 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

5.  Проводити засідання 

Ради профілактики 

правопорушень 

Впродовж 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

6.  Провести 

психодіагностику з 

метою виявлення дітей 

«групи ризику» 

Вересень- 

жовтень 2020 

року 

Молнар Л.М.  

7.  Проводити індивідуальні 

та групові консультації 

за результатами 

діагностик 

Впродовж 

року 

Молнар Л.М. 

Мельникович 

М.Я. 

 

8.  Провести  місячник 

безпеки   дітей і 

профілактики дитячого 

дорожньо-транспортного 

травматизму 

Вересень 

2021 р. 

Класні 

керівники, 

Паньків Т.Б. 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

9.  Організувати проведення 

уроків фізичного 

виховання, 

природознавства, 

образотворчого 

мистецтва (за 

сприятливих погодніх 

умов) на свіжому повітрі 

Впродовж 

року 

Адміністрація 

ліцею 

 

10.  Організувати зустріч з 

працівниками поліції 

Впродовж 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні  Примітка 

щодо попередження 

дорожньо-транспортного 

травматизму 

 

11.  Провести Тиждень знань 

безпеки життєдіяльності 

Вересень, 

травень 

Класні 

керівники, 

Лиходід Л.М. 

 

12.  Систематично 

проводити консультації з 

учнями щодо здорового 

способу життя, 

поновлювати 

інформацією куток 

«Правознавець», «За 

здоровий спосіб життя» 

Впродовж 

року 

Паньків Т.Б., 

Молнар Л.М., 

Дрешер Г.В. 

 

13.  Провести День здоров’я 

з одноденним походом у 

гори 

1 раз на 

семестр 

Шарабуряк 

М.Я. 

Класні 

керівники 

 

14.  Залучити учнів до участі 

в конкурсах, виставках, 

виступах, змаганнях, що 

проводяться в ліцеї і на 

зональному рівні 

Впродовж 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

Грушаник М.Ф. 

Паньків Т.Б. 

 

 

15.  Проводити 

роз’яснювальну роботу з 

учнями 9-11 класів на 

тему: «Торгівля 

людьми» 

Впродовж 

року 

Молнар Л.М., 

Мельникович 

М.Я. 

 

16.  Організувати зустрічі з 

дільничним терапевтом 

Впродовж 

року 

Шарабуряк 

М.Я. Курус Т.Л. 

 

17.  Залучити учнів до участі 

у проведенні  Місячника 

профорієнтаційної 

роботи  

Лютий  2022 

р. 

Молнар Л.М.,  

Мельникович 

М.Я. 

Паньків Т.Б. 

 

18.  Брати участь у 

спортивних конкурсах, 

змаганнях з волейболу, 

баскетболу, футболу, 

футзалу 

Впродовж 

року 

Грушаник П.І. 

Галів Л.В. 

 

19.  Надання соціально-

педагогічної допомоги 

   



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні  Примітка 

дітям, які потерпають від 

насильства в родині та 

поза нею 

20.  Провести місячник 

здоров’я і спорту, а 

також Олімпійський 

тиждень 

Вересень 

2021 р. 

Класні 

керівники 

Галів Л.В., 

Грушаник П.І. 

 

21.  Проводити 

інформування ліцеїстів 

про захист від вірусу 

COVID-19  

І семестр 

2021-2022 

н.р. 

Курус Т.Л. 

Класні 

керівники 

 

22.  Проведення роботи з 

наповнення та 

підтримання в 

актуальному стані баз 

даних, стосовно дітей, 

щодо яких здійснюється  

профілактична робота у 

ліцеї 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники, 

Молнар Л. М., 

Мельникович 

М.Я. 

 

 

23.  Проводити належну 

роботу з запобігання 

вживання дітьми та 

учнівською молоддю 

наркотичних та  

психотропних речовин 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники, 

Молнар Л. М., 

Мельникович 

М.Я. 

Курус Т.Л. 

 

24.  Користуватися 

передовими методиками 

та розробляти власні для 

раннього виявлення 

дітей, які належать до 

груп  ризику 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники, 

Молнар Л. М., 

Мельникович 

М.Я. 

Курус Т.Л. 

 

 

4. Збереження здоров’я та профілактика шкідливих звичок 

Ціннісне ставлення особистості до себе 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1.  Призначити особу, 

відповідальну за 

координацію проведення 

інформаційних заходів з 

профілактики 

розповсюдження 

Серпень - 

Вересень 

2021 року 

 

 

Адміністрація 

ліцею 

 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

коронавірусної хвороби 

(СОVID-19), інших 

респіраторних 

захворювань 

2.  Організувати роботу 

спортивних гуртків і 

секцій  

Впродовж 

року 

Вчителі фізичної 

культури, 

захисту 

Вітчизни 

 

3.  Організувати щоденне 

прибирання і 

провітрювання класних 

кімнат та інших 

приміщень ліцею згідно 

графіку 

Впродовж 

року 

Технічний 

персонал ліцею 

 

4.  Організувати щоденне 

проведення 

фізкультурно-

оздоровчих заходів у 

режимі дня 

Впродовж 

року 

Вчителі фізичної 

культури, ЗВ 

 

5.  Проводити бесіди 

 з учнями про значення 

занять фізичними 

вправами, додержання 

рухового режиму, 

гігієнічних вимог і 

правил загартування 

Впродовж 

року 

Вчителі фізичної 

культури 

Класні 

керівники 

 

6.  Проводити індивідуальні 

консультації з батьками 

щодо питань фізичного 

здоров’я учнів 

Впродовж 

року 

Вчителі фізичної 

культури 

 

7.  Організувати 

проходження медичних 

оглядів учнів  

Впродовж 

року 

Курус Т.Л.  

8.  Проводити інструктажі 

по класах з правил 

поведінки в спортивному 

залі, на спортивному 

майданчику під час 

проведення уроків, 

фізкультурно-

оздоровчих і спортивно-

масових заходів 

Впродовж 

року 

Вчителі фізичної 

культури, 

Шарабуряк 

М.Я., 

Класні 

керівники 

 

9.  Перевірити справність 

спортивного інвентарю 

До 01.09. 

2021 р. 

Комісія з 

атестації 

 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

та обладнання в 

спортивному залі і 

спортивному 

майданчику, про що 

скласти акти-дозволи 

щодо їх використання 

робочих місць,  

вчителі 

фізкультури 

10.  Організувати вологе 

прибирання спортивного 

залу і підсобних 

приміщень 

Щоденно 

після 2 уроку 

і після всіх 

занять 

Матіїв В.Ю.  

11.  Провести День здоров’я 

з одноденним походом у 

гори для учнів 1 – 11 

класів 

Вересень 

2021 року, 

Травень 2022 

року 

Галів Л.В. 

Грушаник П.І. 

Мельник І.Я. 

Класні 

керівники 

 

12.  Провести, відповідно до 

річного плану роботи 

вчителів фізичного 

виховання та в залік 

Спартакіади, спортивні 

змагання: 

 змагання з 

легкоатлетичного 

кросу серед учнів 5-

11 класів; 

 змагання з 

баскетболу серед 9-

11 класів; 

 змагання з волейболу 

серед 5-11 класів; 

 змагання з футзалу 

серед 8-11 класів; 

Впродовж 

року 

Галів Л.В. 

Грушаник П.І.  

Класні 

керівники 

 

 

 

 

13.  Проводити інструктажі з 

безпеки життєдіяльності 

учнів напередодні 

канікул; опрацювати 

«Пам’ятку на канікули» 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

14.  Оновлювати стенд «За 

здоровий спосіб життя» 

Впродовж 

року 

Дрешер Г.В. 

Молнар Л.М. 

 

15.  Провести зустріч з 

дільничним терапевтом 

Впродовж 

року 

Курус Т.Л.  

16.  Активізувати 

пропаганду здорового 

способу життя, 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

Курус Т.Л. 

 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

соціального захисту, 

проводити профілактику 

травматизму, 

інфекційних 

захворювань,  

правопорушень 

 

17.  Проведення 

фізкультхвилинок під 

час уроків 

Впродовж 

року 

Вчителі-

предметники 

 

 

 

5.  Художньо-естетичне виховання 
Ціннісне ставлення особистості до культури і мистецтва 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1.  Оформити учнівські 

кутки у класних 

кімнатах  та кабінетах, 

оновити інформаційні 

стенди, встановити 

національну символіку 

Вересень 

2021 року 

Класні 

керівники 

 

2.  Оновлювати тематичну 

інформацію на шкільних 

стендах 

Впродовж 

року 

Шарабуряк М.Я. 

Дрешер Г.В. 

Заяц Р.М. 

Паньків Т.Б. 

 

3.  Залучити учнів до участі 

у патріотичних гуртках 

та гуртках художньої 

самодіяльності 

Вересень 

2021 року 

Класні 

керівники  

Шарабуряк М.Я. 

 

4.  Організувати екскурсії в 

музеї, театр, зустрічі з 

письменниками рідного 

краю 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники, 

Паньків Т.Б. 

Шарабуряк М.Я. 

 

5.  Проводити заплановані 

виховні заходи 

використовуючи нові 

форми роботи: онлайн 

висвітлення інформації 

на сайті ліцею, 

короткотривалі 

інформування 

агітбригадою, тощо 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники, 

Паньків Т.Б. 

Шарабуряк М.Я. 

Рудик Н.Р. 

 



6.  Провести Шевченківську 

декаду і залучити масово 

учнівську молодь до 

читання творів 

Шевченка 

Березень 

2022 р 

Грушаник М.Ф. 

Славський І.Р. 

вчителі-

філологи 

 

7.  Участь у тижні дитячої і 

юнацької книги 

20.09.– 

25.09.2021 

року 

Бацків В.О., 

Головчак Т.В., 

Паньків Т.Б., 

 

8.  Організувати роботу 

гуртків художньо-

естетичного циклу 

Впродовж 

року 

Славський І.Р. 

Грушаник М.Ф. 

Головчак Т.В. 

Сова Г.Я. 

 

9.  Залучати учнів до участі 

у флешмобах, зйомках 

відео для створення 

музичних кліпів 

Впродовж 

року 

Славський І.Р. 

Грушаник М.Ф. 

 

 

10.  Брати участь у 

конкурсах художньої 

самодіяльності та 

залучати учнівську 

молодь до розвитку 

вмінь та навичок 

декламувати вірші, 

співати та грати на 

народних інструментах 

Впродовж 

року 

Грушаник М.Ф. 

Славський І.Р. 

Паньків Т.Б. 

Шарабуряк М.Я. 

 

11.  Організовувати 

постановку і музичний 

супровід 

загальношкільних 

заходів 

Згідно плану 

впродовж 

року 

Грушаник М.Ф. 

Паньків Т.Б. 

Славський І.Р. 

 

12.  Вести творчу студію для 

учнів, які грають на 

музичних інструментах, 

підтримувати 

обдаровану молодь, 

збиравши їх у 

тематичних студіях 

Впродовж 

року 

Грушаник М.Ф. 

Славський І.Р. 

 

 

13.  Організовувати 

тематичні виставки 

стіннівок та малюнків, 

присвячених визначним 

датам календаря 

Впродовж 

року 

Сова І.П.  

Головчак Т.В. 

 

14.  Організовувати 

оформлення шкільних 

приміщень до 

тематичних свят 

Впродовж 

року 

Паньків Т.Б. 

Відповідальний 

за свято 

 



15.  Проводити musictime 

улюбленої пісні під час 

великої перерви 

Впродовж 

року 

Грушаник М.Ф. 

Славський І.Р. 

 

 

16.  Започаткувати традицію 

«Миттєве фото» з 

подальшим 

виставленням на сайт 

ліцею 

Впродовж 

року 

Рудик Н.Р. 

Шарабуряк М.Я. 

 

 

6. Розвиток знань, світогляду, екологічних умінь, навичок і 

культури засобами натуралістичної роботи  
Ціннісне ставлення особистості до природи 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1.  Прибрати територію 

довкола школи та 

пам’ятних знаків  

Впродовж 

року 

Матіїв В.Ю.  

2.  Організувати 

проведення Місячника 

охорони довкілля  і 

покращення 

благоустрою 

Квітень 2022 

року 

Класні керівники  

3.  Організувати сортування 

сміття у ліцеї 

Впродовж 

року 

Матіїв В.Ю.  

4.  Вести пропаганду 

екологічних знань 

Впродовж 

року 

Дрешер Г.В. 

Класні керівники 

 

5.  Провести акцію «Чиста 

школа – чисте село» 

Квітень 2022 

року 

Шарабуряк М.Я. 

Паньків Т.Б. 

 

6.  Тиждень природничих 

дисциплін 

11.10.2021 – 

15.10.2021 

року 

Вчителі 

природничо-

математичного 

циклу 

 

 

 

 

7. Підготовка підростаючого покоління 

 до дорослого, сімейного життя 
Ціннісне ставлення особистості до сім’ї, родини, людей 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1.  Проводити класні 

батьківські збори в 

режимі онлайн за 

допомогою ZOOM 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

конференції  

2.  Організувати роботу 

батьківського всеобучу з 

таких питань: 

 Інформування 

стосовно вірусної 

інфекції COVID-19; 

 «Як правильно 

вчитися, щоб досягти 

успіху»; 

 «Виклики для молоді 

у ХХІ столітті»; 

 «Створення 

сприятливих умов для 

організації освітнього 

процесу із 

залученням 

педагогіки 

партнерства» 

2 рази на  

семестр 

 

 

 

 

Сова О.В.  

Лиходід Л.М. 

Шарабуряк М.Я. 

Молнар Л.М. 

Мельникович 

М.Я. 

Класні 

керівники 

 

 

3.  Проводити акції 

милосердя для 

виховання співчуття, 

любові до ближнього в 

учасників освітнього 

процесу  

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

Учнівське 

самоврядування 

 

4.  Організувати святковий 

концерт-привітання до 

Дня Матері 

Травень 2022 

року 

Шарабуряк М.Я. 

Паньків Т.Б. 

Класні 

керівники 

 

5.  Проводити засідання 

членів батьківського 

комітету (згідно плану 

роботи) 

Впродовж 

року 

Дирекція ліцею 

 

 

6.  Залучати батьківський 

комітет до участі в 

проведенні державних та 

національних свят 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

7.  Проводити індивідуальні 

бесіди з батьками учнів з 

метою виявлення 

мікроклімату у сім’ях та 

допомагати сім’ям, котрі 

потребують допомоги 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

Молнар Л.М. 

Мельникович 

М.Я. 

 

8.  Скласти план Вересень Шарабуряк М.Я.  



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

батьківського всеобучу 2021 року 

9.  Запрошувати педіатрів, 

працівників поліції, 

місцевих активістів на 

зустрічі з батьками 

Впродовж 

року 

Дирекція ліцею  

10.  Взяти під контроль сім’ї, 

у яких  батьки не 

забезпечують належного 

сімейного виховання 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

Мельникович 

М.Я. 

 

11.  Тримати тісний зв'язок з 

батьками у онлайн 

спільнотах, спільно 

обговорювати питання 

навчання і виховання 

дітей 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

 

 

8. Професійна орієнтація та допрофільна підготовка 
Ціннісне ставлення особистості до праці 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1.  Розробити графік 

чергування вчителів та 

учнів в ліцеї 

Вересень 

2021 року 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

2.  Залучити учнів 5-11 

класів до часткового 

прибирання класів 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

3.  Організувати по класах 

вологе прибирання під 

час перерв 

Впродовж 

року 

Матіїв В.Ю.  

4.  Провести підготовку 

класних приміщень до 

навчання у зимовий 

період 

До 15 жовтня 

2021 року 

Матіїв В.Ю.  

5.  Організувати зустріч з 

працівниками 

Вигодського ЦНАПу 

Лютий 2022 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

6.  Залучити учнів до 

часткового ремонту 

класу 

Травень – 

червень 2022 

року 

Класні 

керівники 

 

7.  Проводити екскурсії на 

підприємства області з 

профорієнтаційною 

Впродовж 

року 

Адміністрація 

школи 

Класні 

 



№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

метою. керівники 

 

 

ІІІ. Науково-методична  робота з педагогічними кадрами 

 
№ 

з/п 

Тематика нарад Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1.   Участь у підготовці та 

проведенні 

педагогічної ради за 

підсумками 

минулого навчального 

року та завдання на 

новий навчальний рік; 

 Проведення 

інструктивно-

методичної наради з 

учителями 

(методика проведення 

першого уроку, 

вимоги до 

оформлення шкільної 

документації, єдині 

педагогічні вимоги до 

учнів тощо); 

 Участь у серпневих 

методичних заходах 

Серпень 

2021 року 

Шарабуряк М.Я. 

Лиходід Л.М. 

 

2.   Надання допомоги 

керівникам творчих 

студій  щодо 

планування роботи; 

 Інструктивно-

методична нарада для 

нових учителів, 

індивідуальна робота 

з ними 

Вересень   

3.   Інструктивно-

методична нарада з 

питань проведення 

атестації 

педпрацівників; 

Жовтень   



 Проведення 

відкритого уроку для 

молодих спеціалістів 

4.   Інструктивно-

методична нарада з 

учителями, які 

працюють у 9 

класах; 

 Вивчення системи 

роботи вчителів, які 

атестуються; 

 Інструктивно-

методична нарада 

для вчителів, які 

претендують на 

встановлення вищої 

кваліфікаційної 

категорії (підготовка 

до творчого звіту) 

Листопад   

5.  Підготовка 

розпорядження щодо 

закінчення І семестру та 

проведення методичної 

роботи під час канікул 

Грудень   

6.  Проведення співбесід з 

учителями про стан 

їхньої роботи над 

методичною проблемою, 

надання методичної 

допомоги, узагальнення 

матеріалів 

Січень   

7.  Робота з керівниками 

творчих студій щодо 

сприяння у проведенні 

відкритих уроків до 

творчих звітів вчителів, 

які атестуються 

Лютий   

8.  Інструктивно-методична 

нарада  з метою 

ознайомлення з 

інструкцією щодо 

проведення ДПА; 

Березень   

9.  Створення робочої групи 

з питань планування 

роботи щодо реалізації 

Квітень   



 

ІV. Інноваційна діяльність 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1 Технологія виховання 

успішної особистості: 

- Діяльність 

учнівського 

самоврядування 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

Паньків Т.Б. 

 

2 Технологія онлайн 

освіти: 

- Використання 

онлайн-платформ для 

навчання 

Впродовж 

року 

Вчителі ліцею 

 

 

3 Проектна технологія: 

- Конкурси; 

- Творчі роботи 

Впродовж 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

Класні 

керівники 

 

4 Інтерактивні акції: 

- Зйомки відео уроків; 

- Участь у флешмобах; 

- Участь у 

фотоконкурсах, 

челенджах 

Впродовж 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

Паньків Т.Б. 

Вчителі 

музичного 

мистецтва 

 

5 Колективні творчі 

справи. 

- Конкурси; 

- Змагання; 

- Акції 

Впродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

 

6 Інформаційні 

технології: 

Презентація роботи 

учнівського 

самоврядування 

Травень 2022 

року 

Паньків Т.Б.  

завдань науково-

методичної проблеми на 

наступний навчальний 

рік 

10.   Участь педагогів у 

практичних 

семінарах; 

 Планування 

методичної роботи на 

наступний навчальний 

рік 

Травень-

червень 

  



7 Виховання на основі 

системного підходу: 

Тренінгові заняття: 

Впродовж 

року 

Молнар Л.М. 

Мельникович 

М.Я. 

 

8 Педагогіка 

співробітництва: 

- Організація співпраці 

із закладами ОТГ; 

- Співпраця з 

місцевими органами 

влади 

Впродовж 

року 

Дирекція ліцею 

 

 

9 Здоров’язберігаючі 

технології: 

- проведення днів 

здоров’я, тижня 

безпеки 

життєдіяльності, 

випуск постійно 

діючої газети «За 

здоровий спосіб 

життя»  

Впродовж 

року 

Дирекція ліцею 

Молнар Л.М. 

Дрешер Г.В. 

 

 

 

V. Співпраця з органами учнівського самоврядування  

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1 Організація 

самоврядування по 

класах 

До 09 вересня 

2021 року 

Класні 

керівники 

 

2 Оновлення складу 

міністерств учнівського 

самоврядування 

Вересень 2021 

року 

Паньків Т.Б. 

Учнівський 

актив 5-11 

класи 

 

3 Організація виборів 

президента ліцею 

Вересень 2021 

року 

Паньків Т.Б. 

Учнівський 

актив 5-11 

класи 

 

4 Проведення 

загальноучнівської 

Конференції 

Серпень 2021 

року 

Травень 2022 

року 

Паньків Т.Б. 

Учнівський 

актив 5-11 

класи 

 

5 Засідання міністерств Друга середа 

місяця 

впродовж 

року 

Голови 

міністерств 

 



6 Організація та 

проведення дня 

самоврядування 

Жовтень 2021 

року 

Квітень 2022 

року 

Дирекція 

школи 

Паньків Т.Б. 

Президент 

школи 

 

7 Організація та 

проведення 

благодійних акцій 

Впродовж 

року 

Паньків Т.Б. 

Президент 

ліцею 

 

8 Залучення учнів до 

активного відпочинку 

під час перерв 

Впродовж 

року 

Паньків Т.Б. 

Міністерство 

охорони 

здоров’я та 

спорту 

 

9 Чергування учнівського 

самоврядування  на 

перервах  

Впродовж 

року 

Міністерство 

чистоти і 

порядку 

 

10 Участь у засіданнях 

Ради профілактики 

правопорушень  

Впродовж 

року 

Міністерство 

внутрішніх 

справ 

Паньків Т.Б. 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

11 Організація дозвілля 

школярів 

Впродовж 

року 

Міністерство 

культури і 

дозвілля 

Паньків Т.Б. 

Шарабуряк 

М.Я. 

Президент 

 

12 Допомога учням, в яких 

виникають труднощі з 

навчанням  

Впродовж 

року 

Міністерство 

освіти 

 

13 Висвітлення подій 

шкільного життя на 

сайті школи та 

сторінках місцевих 

газет 

Впродовж 

року 

Міністерство 

інформації 

Рудик Н.Р. 

 

14 Оформлення сайту 

ліцею відповідно до 

тематики заходів 

Впродовж 

року 

Міністерство 

культури і 

дозвілля 

Паньків Т.Б. 

Головчак Т.В. 

 

 

 

 

 



VІ. Психологічний супровід виховного процесу 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1 Психологічна  

діагностика учнів та 

учнівських  колективів 

згідно  плану  роботи. 

Впродовж 

року 

Молнар Л.М.  

2 Проведення корекційно 

– розвивальних  занять: 

 Профілактика 

булінгу.  

 «Безпечна школа. 

Маски булінгу»; 

 Профілактика 

насильства в сім'ї та 

навчальному закладі. 

«Скажи насильству 

«Ні!»»; 

 «Профілактика та 

подолання 

стресу»;Тренінгові 

заняття для учнів; 

 Організація  та  

проведення «Тижня 

практичної психології 

та соціальної роботи; 

 «Толерантність – 

крок до гуманізму». 

Впродовж 

року 

Молнар Л.М.  

3 Проведення 

тренінгових  занять  з  

формування  у  

старшокласників  

навичок  вирішення  

актуальних  

профорієнтаційних  

завдань: 

- «Готуємось  до  ДПА 

та ЗНО»; 

- Проведення  

корекційних  та  

розвивальних  занять з  

метою  підготовки  

учнів  4 –х класів до  

навчання  в 5 класі 

   



 Корекційно–

відновлювальна  робота 

з  учнями з  девіантною  

поведінкою 

   

4 Розробка рекомендацій 

для батьків, вчителів; 

Впродовж 

року 

Молнар Л.М.  

5 Виступи  на  

батьківських  зборах, 

батьківському  комітеті, 

батьківських  

конференціях  та  на  

запит  адміністрації 

школи. 

1.«Як виховати більш 

впевнену в собі дитину, 

12 порад психолога»; 

2.«Що батьки  повинні 

знати про булінг»; 

3. Конференція для 

батьків першокласників 

«Дитина у шкільному 

просторі» 

Впродовж 

року 

Молнар Л.М.  

6 Консультування  

батьків  дітей,  

педагогів: 

- Групові  та  

індивідуальні 

консультації  за  

результатами  

діагностик; 

- Індивідуальні  

консультації  для  

учнів  з  особистих  

питань 

- Консультації для  

педагогів 

Впродовж 

року 

Молнар Л.М.  

7 Психологічний   

супровід  дітей  «групи   

ризику» 

Впродовж 

року 

Молнар Л.М.  

8 Робота з обдарованими 

дітьми 

Впродовж 

року 

Молнар Л.М.  

 

 

 

 

 



VІІ. Внутрішкільний контроль та координація роботи 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка 

1.  Складання плану 

виховної роботи на 21-

22 навчальний рік 

Серпень 2021 Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

2.  Спланувати роботу 

студії класних 

керівників на  2021-

2022 навчальний рік 

До 10.09.2021 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

3.  Надати молодим 

класним керівникам 

методичну допомогу з 

ведення ділової 

документації 

До 10.09.2021 

року 

Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

4.  Затвердити проблемне 

питання з виховної 

роботи на 2021-2022 

н.р. 

Серпень 2021 

року 

Класні 

керівники 

Адміністрація 

 

 

5.  Видати підсумкові 

накази: 

 Про підсумки виховної 

роботи в ліцеї за 2021-

2022 навчальний рік; 

 Про підсумки 

правовиховної  роботи 

в ліцеї за 2021-2022 

навчальний рік; 

 Про підсумки 

гурткової роботи в 

ліцеї за 2021-2022 

навчальний рік; 

 Про підсумки роботи 

бібліотеки в ліцеї за 

2021-2022 навчальний 

рік  

Впродовж 

року 

Сова О.В.  

Шарабуряк 

М.Я. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



VІІІ. Науково-методична  література 
 

1. Конвенція ООН про права дитини (режим доступ у 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_021) 

2. СТРАТЕГІЯ національно-патріотичного виховання від 18 травня 2019 

року № 286/2019 

3. Результати дослідження щодо обізнаності про ризики торгівлі людьми 

серед уразливих дітей та молоді України 

(http://iom.org.ua/sites/default/files/infographics_of_survey_key_findings-

on_ht_awareness_among_vulnerable_children_and_youth_ukr_0.pdf) 

4. Національна стратегія реформування системи юстиції щодо дітей на 

період до 2023 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 27 листопада 2019 р. № 1335-р. Ресурс доступу за 

посиланням: https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennya-planu-

zahodiv-z-a1335r. 

5. Банк педагогічних технологій у рубриці «Корисні посилання щодо теми 

антибулінгу» 

6. https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/protidia-

bulingu/21kbos.pdf 

7. Безкоштовний онлайнкурс «Протидія та попередження булінгу 

(цькуванню) в закладах освіти» 

8. Календар пам’ятних дат  

 https://sites.google.com/site/sajtbibliotekaravinnikmarini/korisna-

informacia/kalendar-znamennih-i-pam-atnih-dat-2015-rik-i-pivricca 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_021
http://iom.org.ua/sites/default/files/infographics_of_survey_key_findings-on_ht_awareness_among_vulnerable_children_and_youth_ukr_0.pdf
http://iom.org.ua/sites/default/files/infographics_of_survey_key_findings-on_ht_awareness_among_vulnerable_children_and_youth_ukr_0.pdf
https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/protidiya-bulingu/korisni-posilannya-shodo-temi-antibulingu
https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/protidiya-bulingu/korisni-posilannya-shodo-temi-antibulingu
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/protidia-bulingu/21kbos.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/protidia-bulingu/21kbos.pdf

